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Bohemia JazzFest 2018

Píseň Nuevas Tradiciones se 
stala na Bohemia JazzFestu 2018 
nejlepší jazzovou skladbou autora 
do 35 let. Kromě ocenění si autor 
skladby odnesl i šek v hodnotě 
30 000 Kč, který daroval Ochranný 
svaz autorský v rámci programu 
Partnerství OSA.

Jan Mazura převzal ocenění za nejlepší jazzovou píseň 
mladého autora do 35 let z rukou organizátorů největšího 
jazzového festivalu v ČR a zástupců OSA. Organizátoři 
společně s OSA udělili letos cenu již podeváté. Společná 
porota, složená ze zástupců OSA a čelných představitelů 
festivalu, vybírala z 11 přihlášených skladeb. 

„Z výhry mám samozřejmě velkou radost, je to úžas-
ná kompenzace za ten nespočet hodin psaní, zkoušení 
a nahrávání,“ řekl Jan Mazura a dodal: „Věřím, že potěší 
i všechny z úžasného bigbandu Concept Art Orchestra 
trumpetistky Štěpánky Balcarové, pro který skladba vznikla 
a který ji loni nazkoušel a natočil.“ Sám Mazura na festivalu 
v minulosti vystupoval, a tak kromě děkovného proslovu 
ocenil i dlouholetou snahu organizátorů držet festival na 
světové úrovni.

Ochranný svaz autorský již tradičně přispívá na tuto 
cenu i finančně. Odměnu 30 000 Kč získává vítěz z fondu 
OSA určeného na podporu mladých začínajících umělců. 
‚‚Náš grantový program Partnerství OSA obsahuje více 
kapitol, kde OSA pomáhá dobročinným akcím a podporuje 
mladé umělce v jejich rozjezdu. Naše dlouholetá spolupráce 
s Bohemia JazzFestem nás utvrzuje v myšlence, že grantové 
programy OSA mají smysl dnes i do budoucna,“ řekl Roman 
Strejček, předseda představenstva OSA.

Společnou cenu OSA a Bohemia JazzFestu uděluje kaž-
doročně odborná porota, která se skládá ze zástupců obou 
organizací a vítěze předešlého ročníku. Letos v porotě 
zasedli Jan Hála, Emil Viklický, Miroslav Hloucal, Rudy Linka 
a Jan Steinsdörfer. 

Bohemia JazzFest založil v roce 2005 uznávaný jaz-
zový kytarista Rudy Linka, který chtěl v České republice 
představit a propagovat špičkový světový jazz. Festival 
každý rok přiláká na historická náměstí po celé zemi téměř 
100 000 jazzových fanoušků. ×

Jan Mazura — vítěz ceny OSA za nejlepší 
jazzovou skladbu mladého autora

Zleva: Roman Strejček, předseda představenstva OSA, Jan Mazura, oceněný 
autor, a Rudy Linka, organizátor festivalu 
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